11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 23.11.2014 21:34:31

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaua: 24.11.2014 20:33:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289977/answer/289984




Hapo UCKIIOYXTh BOCIIAIUTEIbHEIA YPOTeHUTAIbHEIN MTPOIlecc, Kak mpu4yuHy. I1oKa, Kak
CUMIITOMOTHYECKOE JIeUeHNE, MOKHO MCII0Th30BaTh aHECTE3UPYIOIINA T'efTb IO IIPe3ePBaTUB- 3TOT
MEeTO[ UMeeT MUHUMYM I000YHBIX 3(h()eKToB. AHOPOJIOT HOJIKEH ITOMOYb B PEIIeHUH 3TOM IMPOOIeME,
HUKAKUX 0COOEHHO MOPOTUX IIPenapaToB WJIKM METOIOB 00CTIeqoBaHUs U JIeYeHUs He UCIIOIb3YeTCs B
3TOM CIIy4ae.



